

---

DODATEK Č. 4  
KE  
SMLOUVĚ O EMISNÍM PROGRAMU SMĚNEK

---

mezi

EAST BOHEMIAN AIRPORT a.s.  
jako Emitentem

a

Československou obchodní bankou, a. s.  
jako Aranžérem a Administrátorem

Smluvní strany:

1. **EAST BOHEMIAN AIRPORT a.s.**

se sídlem na adrese Pražská 179, Popkovice, 530 06 Pardubice, IČO: 481 54 938, zapsaná v obchodním rejstříku pod sp. zn. B 915 vedenou Krajským soudem v Hradci Králové, zastoupená osobami uvedenými níže

(dále jen "**Emitent**")

a

2. **Československá obchodní banka, a. s.**

se sídlem na adrese Praha 5, Radlická 333/150, PSČ 150 57, IČO: 000 01 350, zapsaná v obchodním rejstříku pod sp. zn. BXXXVI 46 vedenou Městským soudem v Praze, zastoupená osobami uvedenými níže

(dále též "**Banka**")

uzavřely dne 2. 5. 2016 SMLOUVU O EMISNÍM PROGRAMU SMĚNEK, ke které následně uzavřely dodatky č. 1, 2 a 3 (dále jen "**Smlouva**"). Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavírají smluvní strany ke Smlouvě tento

## **dodatek č. 4:**

### **I. PŘEDMĚT DODATKU**

1. Protože smluvní strany mají zájem po účinnosti tohoto dodatku emitovat Směnky v Euro a nikoliv v CZK (jak tomu bylo doposud), jsou předmětem tohoto dodatku změny s tímto související.
2. Předmětem tohoto dodatku je rovněž aktualizace kontaktních osob zastupujících smluvní strany.

### **II. ZMĚNY A DOPLNĚNÍ SMLOUVY**

1. V ustanovení **čl. I. Definice**, se následující pojmy a definice **mění** následovně:

**Celková částka pevné upisovací povinnosti** nebo **Pevná upisovací povinnost**

Celková částka pevné upisovací povinnosti Banky, tj. součet Směnečných sum nesplacených Směnek upisovaných Bankou, jak je indikativně uvedeno v Příloze č. 9 této Smlouvy. Celková částka pevné upisovací povinnosti činí maximálně 5.760.000,- (slovy: pětmiliónůsedmsetšedesáttisíc) EUR a její výše se snižuje v souladu s harmonogramem uvedeným v Příloze č. 9 této Smlouvy. Pevná upisovací povinnost trvá po Dobu trvání Programu a odpovídá harmonogramu pro čerpání a splácení finančních prostředků prostřednictvím vydávání Směnek, jak je uvedeno v Příloze č. 9 této Smlouvy;

<b>Objem programu</b>	Maximální hodnota součtu Směnečných sum nesplacených Směnek, která po Dobu trvání Programu nesmí překročit částku 5.760.000, (slovy: pětmiliónůsedmsetšedesáttisíc) EUR, případně částku odpovídající ekvivalentu v CZK
<b>Pracovní den</b>	Pokud z kontextu nevyplývá něco jiného, den, kdy jsou komerční banky v Praze otevřeny pro veřejnost a kdy se na pražském mezibankovním trhu provádějí obchody se vklady v EUR;
<b>Sazba odkupu</b>	Sazba pro výpočet Odkupní ceny Směnky stanovená jako PRIBOR (pro Směnky emitované v CZK) nebo EURIBOR (pro Směnky emitované v EUR) pro období nejbližší odpovídající skutečnému počtu dní mezi Dnem odkupu a Datem splatnosti příslušné Směnky na roční bázi, vyjádřená v procentech p.a., vypočtená na základě skutečného počtu dnů vztahených ke kalendářnímu roku o 360 dnech, zaokrouhlená na celé násobky setin procenta. Vztah mezi Sazbou odkupu, Odkupní cenou a Směnečnou sumou každé Směnky je upraven v odst. 17.3 této Smlouvy;
<b>Směnečná suma</b>	Peněžitá suma, na kterou budou v souladu s touto Smlouvou znít Směnky příslušné Tranše a kterou Emitent vyplatí k Datu splatnosti takové Směnky, přičemž taková částka bude vždy nejméně 10.000.000 (deset milionů milionů) Kč u Směnek emitovaných v Korunách českých a 390.000,- (slovy: Třistadevadesáttisíc) EUR u Směnek emitovaných v Euro;
<b>Účet</b>	č. IBAN CZxxx vedený u Banky v EUR, č. xxx vedený u Banky v CZK nebo takový jiný účet, na kterém se Administrátor s Emitentem písemně dohodnou;
<b>Výnos Směnky</b>	Výnos do splatnosti (YTM) Směnky stanovený jako součet PRIBOR (pro Směnky emitované v Korunách českých) nebo EURIBOR (pro Směnky emitované v Euro) pro příslušnou Dobu splatnosti a Marže, na roční bázi, vyjádřený v procentech p.a., vypočtený na základě skutečného počtu dnů vztahených ke kalendářnímu roku o 360 dnech, zaokrouhlený na celé násobky setin procenta. Vztah mezi Výnosem Směnky, Emisní cenou a Směnečnou sumou každé Směnky je upraven v odst. 4.1 této Smlouvy;

2. Do ustanovení **čl. I. Definice**, se **doplňují** následující pojmy a definice:

**EUR nebo Euro**

Společná měna eurozóny;

**EURIBOR**

znamená (A) úrokovou sazbu v procentech per annum nabídnutou pro EUR, která je uvedena na monitoru „Reuters Screen Service“, str. EURIBOR (nebo na případné nástupnické straně) pro relevantní období a která je platná pro den, kdy je EURIBOR zjišťován. V případě, že relevantní období je takové období, pro které není EURIBOR na zmíněné straně EURIBOR uveden, pak EURIBOR určí Administrátor na základě výpočtu lineární interpolace mezi EURIBOREm pro nejbližší delší období, pro které je EURIBOR na zmíněné straně EURIBOR uveden, a EURIBOREm pro nejbližší kratší období, pro které je EURIBOR na zmíněné straně EURIBOR uveden. Pokud není možno EURIBOR zjistit způsobem uvedeným v tomto odstavci, uplatní se níže uvedený odstavec (B).

(B) Pokud nebude v kterýkoli den možné určit sazbu EURIBOR podle výše uvedeného odstavce (A), bude v takový den EURIBOR určen Administrátorem jako aritmetický průměr kotací úrokové sazby prodej mezibankovních depozit v EUR pro takové období, které odpovídá příslušnému relevantnímu období a příslušnou částku získaných v tento den po 11:00 (jedenácté) hodině dopoledne bruselského času od alespoň 3 (tří) bank dle volby Administrátora působících na relevantním mezibankovním trhu. V případě, že se nepodaří EURIBOR stanovit ani tímto postupem, bude se roční úroková sazba rovnat EURIBORu zjištěnému v souladu s odstavcem (A) výše v nejbližším předchozím Pracovním dni, v němž byl EURIBOR takto zjistitelný.

(C) Pokud bude sazba určena podle odstavce (A) nebo (B) výše záporná, EURIBOR znamená 0 % (slovy nula procent).

**Měnový kurz CZK/Euro**

kurz Koruny české vůči Euro stanovený k danému dni dle kurzovního lístku Banky deviza prodej;

3. V ustanovení **čl. I. Definice**, se definice „**Porucha trhu**“ ruší bez náhrady.

4. Ustanovení **čl. II. Ustanovení Aranžéra a Administrátora a předmět Smlouvy, se doplňuje o odst. 2.5**, který zní následovně:

2.5 Přepočítání Korun českých na Euro pro účely této Smlouvy bude provedeno Měnovým kurzem CZK/Euro.

## 5. Znění Příloh

- č. 1 - ČASOVÝ HARMONOGRAM ŽÁDOSTI A NABÍDKY; POSTUP PŘI SPLACENÍ SMĚNEK,
- č. 2 - ŽÁDOST O VYDÁNÍ TRANŠE,
- č. 3 - NABÍDKA Č. [\_\_\_\_],
- č. 5 - VÝZVA K UZAVŘENÍ SMLOUVY O KOUPI SMĚNEK,
- č. 6 - SMLOUVA O KOUPI SMĚNEK,
- č. 7 - KONTAKTNÍ OSOBY A SPOJENÍ, a
- č. 9 - PEVNÁ UPISOVACÍ POVINNOST,

se nahrazují novými zněními, která se stávají nedílnou součástí Smlouvy a tohoto dodatku.

### III. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

1. Tento dodatek se vyhotovuje v počtu 2 (dvou) stejnopisů, přičemž po 1 (jednom) obdrží každá ze smluvních stran. Emitent bez zbytečného prodlení zajistí, aby Akcionář obdržel kopii tohoto dodatku.
2. Dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami. Účinnosti nabývá okamžikem jeho uveřejnění v registru smluv.
3. Výrazy v tomto dodatku nedefinované mají význam uvedený ve Smlouvě.

## PŘÍLOHA Č. 1

### ČASOVÝ HARMONOGRAM ŽÁDOSTI A NABÍDKY; POSTUP PŘI SPLACENÍ SMĚNEK

#### **Žádost o vydání Směnek**

Co možná nejdříve, nejpozději však do 8:00 hodiny pražského času tři Pracovní dny před Datem vystavení (tj. tak, aby mezi Pracovním dnem, na něž připadá Emisní termín, a Pracovním dnem, v němž byla odeslána Žádost, byly tři celé Pracovní dny) zašle Emitent e-mailem v PDF formátu Aranžérovi Žádost (jak je uvedeno v Příloze č. 2 této Smlouvy) prostřednictvím osob uvedených v Příloze č. 8 této Smlouvy. Celkový objem Tranše, Emisní termín a Datum splatnosti budou odpovídat harmonogramu uvedenému v Příloze č. 9 této Smlouvy.

#### **Druhý Pracovní den před Emisním termínem**

Do 13.00 hod. pražského času 2 (dva) Pracovní dny před zamýšleným Emisním termínem oznámí Aranžér Emitentovi e-mailem v PDF formátu (jak je uvedeno v Příloze č. 3 této Smlouvy) Nabídku na objem Tranše včetně příslušné Emisní ceny.

Do 16.00 hod. pražského času téhož dne odpoví Emitent e-mailem v PDF formátu Aranžérovi (jak je uvedeno v Příloze č. 3 této Smlouvy), a to ve formě konečného potvrzení, zda Nabídku přijímá. Takto potvrzená Nabídka představuje pokyn Administrátorovi k vystavení Směnek k Emisnímu termínu v souladu s potvrzenou Nabídkou.

#### **Splacení Směnek**

K Datu splatnosti zajistí Emitent, aby na Účtu byly finanční prostředky v EUR v objemu postačujícím k tomu, aby Administrátor mohl k Datu splatnosti převést na účty investorů (majitelů Směnek) celkovou Směnečnou sumu splatných a řádně předložených Směnek (tato částka musí být na Účtu nejpozději v 10:00 ráno v Pracovní den, na něž připadá Datum splatnosti, popř. v první Pracovní den následující po Datu splatnosti, není-li Datum splatnosti Pracovním dnem), přičemž tato částka může být uhrazena z výnosu ze Směnek, jejichž Emisní termín je stejný jako Datum splatnosti.

Pokud Emitent zasílá peněžní prostředky určené ke splacení dané směnečné Tranše z jiné banky, poukáže příslušnou Směnečnou sumu přímo na Účet, a to tak, aby tyto peněžní prostředky byly připsány na Účet s valutou Data splatnosti. V této souvislosti je doporučováno pro úhradu využít tzv. "prioritní platbu".

Současně je Emitent povinen požádat banku, ze které posílá finanční prostředky, o zaslání swiftového avíza Administrátorovi o provedené platbě do 10:00 hodin Data splatnosti.

## PŘÍLOHA Č. 2

### ŽÁDOST O VYDÁNÍ TRANŠE

Určeno pro:

Československá obchodní banka, a. s.  
Radlická 333/150  
150 57 Praha 5  
do rukou: ....., Primární emise  
e-mail: .....@csob.cz

[datum]

Dámy a pánové,

s odkazem na smlouvu o emisním programu směnek ze dne 2.5.2016 mezi Vámi a námi (dále jen "**Smlouva o Programu**") Vám tímto oznamujeme, že si přejeme vydat v souladu s účelem uvedeným ve Smlouvě o Programu následující Tranši Směnek:

- (1) Celkový objem Tranše (celková Směnečná suma): [●] EUR
- (2) Emisní termín: [datum]
- (3) Doba splatnosti Tranše: [1 měsíc / 2 měsíce / 6 měsíců]

Žádáme Vás, abyste výtěžek Tranše [použili k splacení Tranše ze dne ●][a zbývající peněžní prostředky][převedli na Účet].

Všechny zde použité pojmy mají význam, který jim je připisován ve Smlouvě o Programu.

V souladu se Smlouvou o Programu potvrzujeme k dnešnímu dni platnost a pravdivost prohlášení a záruk uvedených v článku XIII. Smlouvy o Programu.

S pozdravem

Za **EAST BOHEMIAN AIRPORT a.s.**

[jméno, funkce, podpis]

### PŘÍLOHA Č. 3

#### NABÍDKA Č. [ ]

Úpis Směnek v rámci Programu podle smlouvy o emisním programu směnek ze dne 2.5.2016 (dále jen "Smlouva o Programu"). Všechny zde použité pojmy mají význam, který jim je připisován ve Smlouvě o Programu.

Komu: EAST BOHEMIAN AIRPORT a.s.

telefon: [ ]

e-mail: [ ]

do rukou: [ ]

Od: Československá obchodní banka, a. s.

telefon: [ ]

e-mail: [ ]

vyřizuje: [ ]

Datum Nabídky:

Emisní termín:

Datum splatnosti:

Objem Tranše:

Celková Emisní cena:

Upisovatel	Emisní cena (v EUR)	Směnečná suma (v EUR)	Výnos Směnky (v % p.a)
Československá obchodní banka, a.s.			
[Československá obchodní banka, a.s.]			

Za **Československá obchodní banka, a. s.**

Jméno: [ ]

Podpis: [ ]

Datum: [ ]

Tímto [přijímáme/nepřijímáme] výše uvedenou Nabídku za **EAST BOHEMIAN AIRPORT a.s.**

Jméno: [ ]

Podpis: [ ]

Datum: [ ]



## PŘÍLOHA Č. 5

### VÝZVA K UZAVŘENÍ SMLOUVY O KOUPI SMĚNEK

Určeno pro:

[identifikace Akcionáře]

[datum]

Dámy a pánové,

s odkazem na článek XVII. smlouvy o emisním programu ze dne 2.5.2016 mezi společnostmi EAST BOHEMIAN AIRPORT a.s. a námi (dále jen "**Smlouva o Programu**") a Vámi akceptované povinnosti ze Smlouvy o programu Vás tímto vyzýváme k uzavření smlouvy o odkupu směnek, jejíž znění tvoří přílohu této výzvy, a ke koupi následujících vydaných a nesplacených Směnek v našem majetku.

Číslo směnky	Emisní termín	Směnečná suma	Datum splatnosti	Odkupní cena
[●]	[●]	[●] EUR	[●]	[●] EUR
[●]	[●]	[●] EUR	[●]	[●] EUR

Dnem převodu bude [●].

Všechny zde použité pojmy mají význam, který jim je připisován ve Smlouvě o Programu.

S pozdravem

Za Československá obchodní banka, a. s.

[jméno, funkce, podpis]

## PŘÍLOHA Č. 6

### SMLOUVA O KOUPI SMĚNEK

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavírají

1. **Československá obchodní banka, a. s.**  
se sídlem na adrese Praha 5, Radlická 333/150, PSČ 150 57, IČO: 00001350, zapsaná v obchodním rejstříku pod sp. zn. BXXXVI 46 vedenou u Městského soudu v Praze, zastoupená osobami uvedenými níže

(dále též "**Banka**")

a

2. [**Akcionář**]  
se sídlem na adrese [●]

(dále jen "**Akcionář**")

následující SMLOUVU O KOUPI SMĚNEK (dále jen "**Smlouva**"):

VZHLEDEM K TOMU, že:

- (A) Banka a Emitent uzavřeli dne 2.5.2016 smlouvu o emisním programu směnek (dále jen "**Smlouva o Programu**");
- (B) V souladu s článkem XVII. Smlouvy o Programu požádala Banka Akcionáře o odkup Směnek vydaných v rámci Programu Emitentem, které Upsala a drží ve svém majetku Banka (dále jen "**Převáděné Směnky**").
- (C) Akcionář a Banka mají zájem realizovat převod Převáděných Směnek za podmínek uvedených níže;

SE STRANY dohodly na následujícím:

#### 1. DEFINICE A VÝKLAD

Pokud v této Smlouvě není uvedeno jinak, pojmy a výrazy uvedené velkým písmenem a v této Smlouvě nedefinované mají význam uvedený ve Smlouvě o Programu.

"**Celková Odkupní cena**" znamená částku ve výši [●] (●) EUR, která představuje součet jednotlivých Odkupních cen za všechny Převáděné Směnky;

"**Den odkupu**" znamená [●];

"**Odkupní cena**" znamená odkupní cenu za každou jednotlivou Převáděnou Směnku, která bude pro každou jednotlivou Převáděnou Směnku vypočtena způsobem uvedeným ve Smlouvě o Programu; a

"Převáděné směnky" znamená následující Směnky vystavené Emitentem a znějící na řad Banky:

Číslo směnky	Emisní termín	Směnečná suma	Datum splatnosti	Odkupní cena
[●]	[●]	[●] EUR	[●]	[●] EUR
[●]	[●]	[●] EUR	[●]	[●] EUR

## 2. PŘEDMĚT SMLOUVY

- 2.1 Banka se zavazuje úplatně převést Převáděné Směnky na Akcionáře a předat řádně rubopisované Převáděné Směnky Akcionáři.
- 2.2 Akcionář se zavazuje přijmout od Banky Převáděné směnky a zaplatit Bance za každou Převáděnou Směnku Odkupní cenu.
- 2.3 K převodu Převáděných směnek dojde vyznačením rubopisu následujícího znění na každé z Převáděných Směnek:

*"Za nás na řad [●]. Bez postihu. [datum] a [podpis oprávněných osob]";*

a předáním Převáděných Směnek Bankou Akcionáři.

## 3. CELKOVÁ ÚPLATA

- 3.1 Akcionář se zavazuje Celkovou Odkupní cenu převést na účet Banky č. [●], a to do 10 (deseti) Pracovních dnů od uzavření této Smlouvy.

## 4. PŘEDÁNÍ A PŘEVZETÍ PŘEVÁDĚNÝCH SMĚNEK

- 4.1 Po připsání Celkové Odkupní ceny na účet Banky uvedený v článku 3.1 této Smlouvy, v určené provozovně Banky, kde se nacházejí příslušné Převáděné Směnky, v Den odkupu a v čase dohodnutém smluvními stranami:

- (a) Banka předá Akcionáři Převáděné Směnky;
- (b) Banka a Akcionář o předání a převzetí Převáděných Směnek vyhotoví a podepíší předávací protokol.

- 4.2 Banka není povinna poskytnout Akcionáři jakékoliv jiné dokumenty nebo informace související s Převáděnými Směnkami.

## 5. ODPOVĚDNOST PŘEVODCE

- 5.1 Banka převádí na Akcionáře Převáděné Směnky bez směnečného postihu vůči Bance.
- 5.2 Banka nečiní ohledně Převáděných Směnek Akcionáři žádná prohlášení, ujištění či záruky.

## 6. UKONČENÍ SMLOUVY

- 6.1 Tato Smlouva může být ukončena pouze následujícími způsoby:

- (a) písemnou dohodou smluvních stran; nebo
- (b) odstoupením Banky od této Smlouvy v případě, že nedošlo k zaplacení Celkové Odkupní ceny za podmínek stanovených touto Smlouvou, a to doručením písemného oznámení o odstoupení Akcionáři; nebo
- (c) odstoupením Akcionáře od této Smlouvy v případě, že nedošlo k předání Převáděných Směnek za podmínek stanovených touto Smlouvou, a to doručením písemného oznámení o odstoupení Bance.

## 7. RŮZNÉ

7.1 Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího uzavření.

7.2 Tato Smlouva je vyhotovena ve 2 (dvou) stejnopisech v českém jazyce s platností originálů, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom (1) stejnopisu.

NA DŮKAZ ČEHOŽ strany této Smlouvy smlouvu řádně podepsaly.

V [Praze] dne \_\_\_\_\_

Za **Československá obchodní banka, a. s.**

\_\_\_\_\_  
Jméno:  
Funkce:

\_\_\_\_\_  
Jméno:  
Funkce:

V [Pardubicích] dne \_\_\_\_\_

Za **[Akcionář]**

\_\_\_\_\_  
Jméno:  
Funkce:

\_\_\_\_\_  
Jméno:  
Funkce:

## PŘÍLOHA Č. 7

### KONTAKTNÍ OSOBY A SPOJENÍ

V případě Emitenta:

East Bohemian Airport, a.s.  
Pražská 179, Popkovice  
530 06 Pardubice

*Ing. Hana Šmejkalová*  
Ředitelka společnosti a místopředseda  
představenstva  
Tel: xxx  
E-mail: xxx

*Ing. Simona Kotašková*  
Ekonomický a personální manažer  
Tel: xxx  
E-mail: xxx

V případě Banky, popř. Aranžéra a Administrátora:

Československá obchodní banka, a. s.  
Radlická 333/150  
150 57 Praha 5

#### Primární emise

*Ing. Jan Milota*  
Ředitel  
Tel: xxx  
E-mail: xxx

*Ing. Zdeňka Engršperková*  
Tel: xxx  
E-mail: xxx

*Ing. Lukáš Malý*  
Tel: xxx  
E-mail: xxx

#### Kapitálové trhy

*Mgr. Karel Drvota*  
Ředitel  
Tel: xxx  
E-mail: xxx

*Ing. Radek Fafejta*  
Tel: xxx  
E-mail: xxx

*Mgr. Martin Urban*  
Tel: xxx  
E-mail: xxx

#### Back office kapitálových trhů a custody

*Ing. Radek Havej*  
Ředitel  
Tel: xxx  
E-mail: xxx

*Jindra Pomikálková*  
Tel: xxx  
E-mail: xxx

*Filip Bouma*  
Tel: xxx  
E-mail: xxx

## PŘÍLOHA Č. 9

### PEVNÁ UPISOVACÍ POVINNOST

Banka se zavazuje podle potřeb Emitenta postupně upisovat a odkupovat Směnky v obdobích a do výše podle níže uvedeného předběžného kalendáře, nebude-li mezi Bankou a Emitentem dohodnuto jinak (včetně počátku vystavování Směnek), aniž by tím však byla jakkoli dotčena Celková částka pevné upisovací povinnosti:

Datum vystavení	Datum splatnosti	Směnečná suma v EUR	Navýšení/Snížení v EUR
30/6/2019	31/12/2019	5760000	0
31/12/2019	30/6/2020	5760000	0
30/6/2020	31/12/2020	5760000	0
31/12/2020	30/6/2021	5760000	0
30/6/2021	31/12/2021	5760000	0
31/12/2021	30/6/2022	5631700	128300
30/6/2022	31/12/2022	5433600	198100
31/12/2022	30/6/2023	5235500	198100
30/6/2023	31/12/2023	5009100	226400
31/12/2023	30/6/2024	4782700	226400
30/6/2024	31/12/2024	4556300	226400
31/12/2024	30/6/2025	4329900	226400
30/6/2025	31/12/2025	4103500	226400
31/12/2025	30/6/2026	3848800	254700
30/6/2026	31/12/2026	3594100	254700
31/12/2026	30/6/2027	3339400	254700
30/6/2027	31/12/2027	3084700	254700
31/12/2027	30/6/2028	2830000	254700
30/6/2018	31/12/2028	2547000	283000
31/12/2028	30/6/2029	2264000	283000
30/6/2029	31/12/2029	1981000	283000
31/12/2029	30/6/2030	1698000	283000
30/6/2030	31/12/2030	1415000	283000
31/12/2030	30/6/2031	1132000	283000
30/6/2031	31/12/2031	849000	283000
31/12/2031	30/6/2032	566000	283000
30/6/2032	31/12/2032	391972	174028

PODPISOVÁ STRÁNKA:

V Pardubicích dne 25.11. 2019

Za **EAST BOHEMIAN AIRPORT a.s.**

\_\_\_\_\_  
Jméno: Ing. Hana Smejkalová  
Funkce: Výkonná ředitelka  
Místopředseda představenstva

V Praze dne 25.11. 2019

Za **Československou obchodní banku, a. s.**

\_\_\_\_\_  
Ing. Jan Milota  
Ředitel Primární emise

\_\_\_\_\_  
In  
Ředitel pobočky pro korporátní  
klientelu Hradec Králové

Tímto souhlasíme se zněním tohoto dodatku a potvrzujeme, že jeho uzavřením není dotčena naše povinnost uzavřít v souladu s článkem XVII. Smlouvy a dalších příslušných ustanovení Smlouvy ve znění aktualizovaném tímto dodatkem na výzvu Banky smlouvu o odkupu všech vydaných a dosud nesplacených Směnek, které jsou v majetku Banky, za Odkupní cenu.

V Pardubicích dne 25.11. 2019

Za **Statutární město Pardubice**

Primátor